HNapadsiyuata MAT ue ™y ué6odo d’ Alembert

Kivnom evog KOPATOG HE apy KT LOP@T TJULTOVOU KoL UNSEVIKT OPYLKT TAXVUTNTA

(B) Uy = c?uy, —00 < x < 0<t<o

u(x,0) = f(x) = sinx
u(x,0) =g(x)=0
H Adom d” Alembert divet:

(AX)

1
u(x, t) = > [sin(x — ct) + sin(x + ct)]
H Mom epunvedeton og e€ng: dtoupodpe v apykn popen u(x, 0) = sin x og dHo ioa
, sinx , sinx , , , . P .
uépn, —— Ko Eava —— Metd mpocBétovpe To dH0 KOHLOTO TTOV TPEYOVV LE TAXVTNTO
€ TPOG TO. AP1LoTEPE TO £Val, TPOGS TA SEELGL TO AANO.
H 2Mon d” Alembert oto onpeio X' (x, ty) €ivol 0 HEGOg 0pOG TV APYIKMV
amopakpiveewv sinx ota onpeio Xy (xy — ¢ ty, 0) kot X, (xy + ¢ ty, 0) avtictoya,
T0 omoia Bpickovpe «TagldedovTac» TPOS T TOW GTO YPOVO KATH KOG TMV

YOPOKTNPIOTIKOV KOAUTVADV (&1, €3).
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Kivnom evog KOpaTog pe unSevikn apx k] ATMoUAKPUVOT) 0AAQ e apXLKT TaxOTNTO

(B)  uy = c?uy, —00 < x < 0<t<o
u(x,0)=f(x)=0

AX 1, |x]<1

M wwo=gw={; N3]

H Abom d” Alembert divet:

X+ct

1
u(x,t) = o f g(s)ds

X—ct
H Aom u oto onueio X (xg, ty) pumopel va epunvevdel g 0oAOKANpmOOT TG APYIKNG

ToyVTNTOG Hetald Tov onueiov Xy (xo — ¢ to, 0) kot X, (xo + ¢ ty, 0) otov apyuod

dEova t = 0. O@éher Tpoooyn, yiati 1 cuvdptnon g unopet va eEapaviletal oe Kamolo

HUEPOG TOV SLUGTNUATOS OAOKANpoNS. O KAADTEPOG TPOTOS Y10 VAL EVTOTIGHOVV TOL
opla OAOKANpoNG eival va oyedtdcovpe o medio e£aptnong yia onueia otig €61

TEPLOYES OVALEGH KO YOP® O TIG YOPAKTNPICTIKES KOUTOAES.

v



1 +ct
u(x, t) = 2 XX—cCt g(S)dS =
- i ><X—+cctt lds=t Y10, (x, t) otV Teproyy 1
1 rx+ct 1+x+ct ,
=2edy lds=— Y1 (x, t) otV TEPLOYN 2
11 1-x+ct )
= 2o ko 1S =5 T (x,t) oy mepoyn 3
- %f; lds = % v (x,t) oy mepoyn 4
= % XX_JrCit 0ds=0 v (x, t) otic meproyés S, 6



